

## Conseil d'administration Archers phocéens 05/11/2019

Début de la réunion à 19h, les présents sont :

Jean-Claude Pellen                      Christophe Chevillard

Christiane Charlois                      Patrick George

Philippe Scotto di Vettimo

Matthieu Charlois assiste à la réunion.

### ● Point financier

Christiane transmet compte de résultat et bilan provisoires au bureau.

Résultat de l'exercice : 3160€

### ● Organisation compétitions du 30 Nov/1<sup>er</sup> Déc, et 30 ans du club

Un Spécial Jeune sera organisé lors de la prochaine compétition en Janvier.

Double mixte à clarifier.

Un spécial 30 ans organisé le Samedi pour les 30 ans du club.

#### • **Samedi 30 Novembre**

14h Tir amical, challenge des 30 ans

16h Gâteau

17h Départ compétition des 30 ans

Préciser invitation gâteau 16 sur le mandat, ainsi que « surprises à chaque 30»

Installation le matin et repas le midi

Philippe : commander le gâteau.

#### • **Dimanche 1er Décembre**

2 départs

#### • **A faire**

Relancer pour la buvette

Vérifier les blasons (40, 60, tri-spots).

Commander des panneaux indicateur fléchage

Prévoir les récompenses et cadeaux pour les arbitres

Retrouver la liste des achats. Hot dogs, crêpes salées jambon/fromage (quantité en fonction des inscriptions)

Amener marmite

Prévoir un repas pour les arbitres (en non plus sandwiches)

## ● Prochaine assemblée générale

Nous avons 6 mois après clôture (Septembre). Prévoir une date en Février

Demande de subventions (rapports AG à fournir), déclaration en préfecture : Février maximum

Préparer les rapports.

- **Programme**

AG+repas+ archery tag

- **Affiliation FFSA :**

Modification des statuts ok

Remplir dossier pour affiliation

Jean-Claude : proposer une date pour l'AG

## ● Réflexion sur la possible fusion Marseille 1ère/Phocéens en préparation de la réunion du 15/11

Réunion prévue à Marseille 1ère le 15/11 à 19h

Réflexion sur une organisation permettant de faire évoluer l'ensemble

- Comment assurer les créneaux sur les 2 lieux ?
- Problème : nombre d'entraîneurs (manque un entraîneur)
- État des lieux entraînement/encadrement. Possibilité de financer une formation.
- Utiliser Gimon pour l'initiation et Marseille 1ere pour l'entraînement
- Subventions
- Voir les mairies 11-12 et centrale pour prévenir et commencer à mettre les choses en place.
- Tarifs sectorisés.
- Cotisations enfant

L'option d'une fusion-absorption semble la plus simple vis à vis des instances fédérales. Mais représente un travail administratif non négligeable.

Les contrats sont à résilier. Problème maintenir les subventions. Négocier avec les mairies

Fin de la réunion 21h. La prochaine réunion est prévue pour (date à définir).